

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Decreto de la Presidenta 8/2015, de 10 de febrero, por el que se nombra Consejero Mayor de la Cámara de Cuentas de Andalucía a don Antonio Manuel López Hernández (BOJA núm. 32, de 17.2.2015).

Habiéndose advertido la existencia de error en el texto del Decreto de la Presidenta 8/2015, de 10 de febrero, por el que se nombra Consejero Mayor de la Cámara de Cuentas de Andalucía a don Antonio Manuel López Hernández, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 32, de 17 de febrero de 2015, se procede a efectuar la corrección del mismo en la forma que a continuación se indica:

Donde dice: «Consejero Mayor de la Cámara de Cuentas de Andalucía».

Debe decir: «Presidente de la Cámara de Cuentas de Andalucía».